

贾玲瘦了100斤！热搜爆了！由其导演的最新电影作品《热辣滚烫》11日官宣定档2月10日大年初一上映。该片由贾玲、雷佳音领衔主演；张小斐、赵海燕、张琪、许君聪、卜钰、朱天福、刘宏禄主演；杨紫、沙溢、魏翔、李雪琴、沈春阳、沈涛友情出演，马丽、乔杉特别出演。许久未见的贾玲，以一封“掏心窝子”的信和观众朋友们约定“大年初一”，并且自述了为影片角色减重100斤并增肌。同步公布的“即刻登场”定档海报，也首次曝光了贾玲新角色的身影。



瘦了100斤的贾玲啥样？大年初一见！

执导新作《热辣滚烫》官宣定档 蜕变身影隐约“亮相”

时隔3年再当导演 “消失”一年多的贾玲回来了

电影《热辣滚烫》是贾玲继《你好，李焕英》之后，时隔3年再度以导演身份回归春节档的作品，也将是贾玲“消失”一年多后和所有观众的首次正式见面。贾玲在短文中坦诚讲述，自己为了影片角色减重了100斤，练成了拳击手的样子，但《热辣滚烫》内核无关拳击和减肥，而是一部“学会爱自己”的影片。在海报中，贾玲饰演的乐莹认真地低头整理着拳击手套，做着即刻登场的准备，面容隐在黑暗之中，聚光灯勾勒出她的轮廓。这种“犹抱琵琶半遮面”的亮相，伴

随着如此惊人的蜕变，让人迫不及待地想认识新朋友乐莹，见见许久未见的老朋友贾玲。

“贾玲终于回来了！”这是大批观众看到贾玲博文的第一反应。惊喜之余，网友们也送上了老友般的打招呼“玲姐，好久不见”，有人则被贾玲的字里行间的真诚打动，“还是那个贾玲，真心都要溢出来了”。《热辣滚烫》作为备受期待的春节档影片，除了贾玲和角色的蜕变，电影本体也看点颇多。观众们对影片的期待值也被拉满，“春节档豪华配置！”“期待贾玲作品，更期待一个全新的贾玲！”

拼尽全力“活一次” 贾玲希望观众为她感到骄傲

贾玲在博文中直言，《热辣滚烫》是一部讲述善良的人如何找到自我，学会爱自己的电影。贾玲饰演的乐莹宅家多年，无所事事，大学毕业工作了一段时间后，就选择脱离社会，封闭社交圈层，践行这个她认为与自己“和解”的最好方式。一日，在命运的几番“捉弄”下，乐莹决定要换一种方式生活。在与外面的世界小心翼翼接触的过程中，乐

莹结识了雷佳音饰演的拳击教练吴坤。当她以为生活即将步入正轨时，接踵而至的考验却远超她的想象。尽管生活的“重击”让她遍体鳞伤，但这次，她似乎找到了与生活“对抗”的方式。

虽然影片的精彩还待揭晓，但可以确定的是，无论是对生活出击、登上拳台的乐莹，还是沉寂一年多、回归作品的贾玲，都在拼尽全力地“活一次”。

贾玲筹备影片的个中艰辛，自然不必言说。而这个历程，不是为了减肥，不是单纯地学习拳击，是用心呈现一部展现如何爱自己的电影，诠释一个经历迷茫寻找自己的角色。乐莹承受了生活的风暴冲刷，找到了爱自己的方式；贾玲也为《热辣滚烫》“用尽了全力”，希望观众朋友们走进电影院之后，能为她感到骄傲。（据《半岛都市报》李洪波）



《我们一起摇太阳》春节公映

11日，由韩延执导，彭昱畅、李庚希领衔主演的电影《我们一起摇太阳》发布定档海报，正式宣布将于2月10日大年初一全国上映。

电影《我们一起摇太阳》讲述了“没头脑”吕途遇上“不高兴”凌敏，两个身患重症却性格迥异的年轻人，因为“生命接力”的约定，阴差阳错地踏上了一段充满爱与力量的治愈之旅。

电影《我们一起摇太阳》此次发布的定档海报中，身穿结婚礼服的吕途和凌敏相互贴近，定格在幸福的瞬间，而吕途头上醒目的伤疤则暗示着两人的病患身份。两人此次曝光的造型和此前影院版预告中憔悴的状态大不相同，他们的关系也从针锋相对变为相伴相依，让人不禁好奇在这之间发生了怎样曲折动人的故事。这也是彭昱畅和李庚希的首度合作，两人之间独特的化学反应让不少观众对影片愈加期待。

作为韩延导演“生命三部曲”终章，电影《我们一起摇太阳》延续了《滚蛋吧！肿瘤君》和《送你一朵小红花》中对爱和生命议题的探讨，再次深入挖掘了温暖现实主义题材的能量。影片聚焦重症群体，用更真实粗砺的笔触书写了普通人面对生活的坚定勇敢，用笑容治愈伤痛，用真情温暖现实。

（据《今晚报》丁晓晨）

新年开启“五十坚”50周年巡回演唱会

76岁林子祥：会为歌迷一直唱下去

76岁的“真的汉子”即将开唱。日前，林子祥“五十坚”50周年巡回演唱会发布会宣布启动2024年巡演计划，林子祥表示，这是一次对华语流行音乐和华语流行音乐人的集体致敬，意在“以经典致敬时代，用金曲见证流行”。

大家都说，以前的流行音乐三四十年后就成了经典，现在的音乐流行，三四年后已记不住名字。那么，什么是流行？什么是经典？什么又是用生命在唱歌？作为迄今仍活跃于演艺舞台资历最深、年纪最长的华语男歌手，林子祥“五十坚”50周年巡回演唱会于本月13日在成都开演，并计划于年内在北京、杭州、佛山、武汉等城市巡演，喜爱港乐的观众可以在现场感受林子祥这位“当代华语流行音乐活化石”的舞台风采和经典金曲。

“这是我2024年的第一场演唱会，我非常兴奋，非常期待！”林子祥在成都发布会上表示。除了将与妻子叶倩文共同担任巡演的监制、制作，另一位老友兼搭档，重量级音乐人潘伟源也现身发布会现场。潘伟源和林子祥一道畅聊《敢爱敢做》的美好《祝福》，其间二人更是与在场的嘉宾和歌迷互勉要《抱紧眼前人》。



从1981年举办第一次个人演唱会，到1994年就拿到香港乐坛最高荣誉“金针奖”，再到2003年作为首位唱作人获得CASH音乐成就大奖，林子祥拥有众多成就和金曲。对于自己的个唱，他明确表示：“不用担心我累与不累，每一次站在舞台上感受到观众对我的爱，就全身充满力气，我会为你们一直唱下去！”

（据《每日新报》王轶斐）